
Školní rok 2017/2018 

Kapacita mateřské školy je naplněna na 24 dětí  

Personální zabezpečení: 

Úřad práce v Teplicích prodloužil smlouvu s MŠ a poskytuje dotaci na další půlrok pro pracovnici Vladimíru 
Guttenbergovou, která se velmi dobře zapracovala a je velkým přínosem a pomocí především učitelce. Věnuje se 
hlavně těm nejmladším dětem, které potřebují soustavnější péči. Tím se velmi zkvalitnila práce především v péči 
o nejmladší děti. Rovněž pomoc pedagogickým pracovnicím při obsluze dětí, doprovodu na akce, vycházky, 
sportovní činnosti. Nepodařilo se sehnat a zaměstnat kvalifikovanou učitelka na krátký úvazek (2hod.denně), 
abychom splnili podmínku vyplývající z novely Školského zákona. Využili jsme proto svojí zaměstnankyni 
vedoucí jídelny se středoškolským vzděláním a na tyto dvě hodiny byla přijatá na pozici učitelky. Pracuje v MŠ 
již přes 20 let a práce s dětmi vykonávala velmi často, když zastupovala chybějící učitelku. Po obdržení rozpočtu 
na platy, který byl příznivější než v předchozích letech, mohla ředitelka tuto pracovnici přijmout. Což po 
ukončení spolupráce s Úřadem práce a odchodem Vlaďky byl vyřešen problém s pomoci u dětí především těch 
nejmladších. 

ČŠI v mateřské školy: 

Ve dnech 26.3 a 27.3. 2018 byla v MŠ Česká školní inspekce na celkové kontrole. Inspekční tým závěrem 
vyhodnotil práci v mateřské škole jako velmi dobrou s velmi kvalitním vzdělávacím systémem, dobrou 
organizací a bez zjištěných nedostatků. Kontrola účetnictví zjistila, že je vše bez závad a nedostatků. Stravování 
dětí bylo zhodnoceno jako kvalitní, dobré a pestré 

Práce v MŠ   

Kromě drobných oprav a úprav se v interiéru školy nic podstatného neměnilo. Došlo k vymalování herny 
v 1.patře. Učitelka udělala kompletní novou výzdobu. 

Na školní zahradě byly vysázeny nové tůje. Na jaře s dětmi byly vysazeny kytky na záhon před školkou a 
osázeny truhlíky do oken  

Na školní zahradě byl využíván bazén, který darovala školce vedoucí jídelny a zajistila jeho instalaci a péči o 
čištění vody. V tomto velmi horkém létě byl využíván v dopoledním i odpoledním čase. Učitelka pravidelně 
s dětmi bazén využívala k vodním hrátkám, otužování a s těmi zdatnějšími dětmi prováděla nácvik plavání. 

Poděkování patří rodičům za pomoc škole tím, že nakoupili pro děti především toaletní a výtvarné potřeby, 
pomůcky, matriál. Bez této pomoci by byla ovlivněn a omezena výtvarné a pracovní činnost dětí.  

Kulturní akce 

Pokračujeme ve spolupráci s divadlem Lenčiny zpívánky, Severočeským divadlem opery a baletu. Také k nám 

jezdí osvědčená divadélka pro děti se svými pořady. Přijel k nám soukromý chovatel s Lamou.  

Spolupráce 

Pokračujeme a prohlubujeme  spolupráci s MŠ Pohádka a MŠ Vyhlídka. Společnými sportovními a kulturními 

akcemi. Děti z těchto MŠ byly v Kolonce u soukromého chovatele Adama Matouše u zvířátek v jeho minizoo 

spíše tedy záchranné stanice ohrožených zvířátek. Společně s našimi dětmi prožily zajímavé povídání o životě 

zvířátek trochu jinak než v ZOO. 

Ozdravný pobyt dětí 

Děti v květnu opět jely na ozdravný pobyt na Sněžník u Děčína. Do známého prostředí, které je velmi vhodné 

pro rekreační pobyt dětí.   

Program byl bohatý, každý den měly děti akce, výlety, soutěže a rodiče mohli sledovat děti ve fotogalerii, kterou 

denně učitelka aktualizovala.    


